

PRIDOBITEV SIGEN-CE

1. Kaj je SIGEN-CA?

Kvalificirana digitalna potrdila (SIGEN-CA), ki jih izdaja overitelj na MNZ, so namenjena:

- za upravljanje, dostop in izmenjavo podatkov, kjer se predvideva uporaba digitalnih potrdil overitelja na MNZ,
- za varno elektronsko komuniciranje med imetniki kvalificiranih digitalnih potrdil overitelja na MNZ in
- za storitve oz. aplikacije, za katere se zahteva uporaba digitalnih potrdil overitelja na MNZ.

Izdajatelj SIGEN-CA (angl. Slovenian General Certification Authority), <http://www.sigen-ca.si>, izdaja kvalificirana digitalna potrdila za poslovne subjekte in fizične osebe, in deluje v okviru overitelja na MNZ, <http://www.ca.gov.si>.

Vse potrebne podatke lahko pridobite na spletnem naslovu http://www.sigen-ca.si/fizicne_osebe.php. SIGEN-CA je za fizične osebe brezplačna.

2. Priprava zahtevka za pridobitev SIGEN-CE

Na spletnem naslovu <http://www.sigen-ca.si/dokumenti/Gen-Fiz-DP-2-4.pdf> odprete spodnji dokument **Zahtevek za pridobitev ...**:

Gen-Fiz-DP-2-4.pdf



SIGEN-CA
Overitelj na Ministrstvu za notranje zadeve
Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana, Slovenija
<http://www.sigen-ca.si>
sigen-ca@gov.si

obr. Gen-Fiz-DP-2-4
veljavnost od 1. avgusta 2013
stran 1/1

Zahtevek za pridobitev spletnega kvalificiranega digitalnega potrdila za fizične osebe

SIGEN-CA (angl. Slovenian General Certification Authority) je izdajatelj digitalnih potrdil overitelja na Ministrstvu za notranje zadeve. Splošne pogoje poslovanja z digitalnimi potrdili ureja Politika SIGEN-CA za spletna kvalificirana digitalna potrdila za fizične osebe. Spletno digitalno potrdilo SIGEN-CA vsebuje razločevalno ime z imetnikovim imenom in priimkom ter serijsko številko, naslov e-pošte, številko politike, začetek in konec veljavnosti potrdila, naziv SIGEN-CA, javni ključ ter ostale podatke v skladu s Politiko SIGEN-CA. Ostali osebni podatki, navedeni v zahtevku, ne bodo uporabljeni v druge nedogovorjene namene. Zahtevek za pridobitev spletnega kvalificiranega digitalnega potrdila za fizične osebe izpolni bodoči imetnik (rubriko "Podatki o bodočem imetniku"). Izpolnjeni zahtevek (polje "geslo" je priporočeno polje, ostala polja so obvezna) skupaj s svojim uradno veljavnim identifikacijskim dokumentom odda na pristojno prijavno službo¹. Bodoči imetnik s podpisom jamči za verodostojnost podatkov.

Podatki o bodočem imetniku			
Ime:	<input type="text"/>	Priimek:	<input type="text"/>
EMŠO ² :	<input type="text"/>	Davčna številka ² :	<input type="text"/>
<i>Naslov stalnega bivališča</i>			
Naselje:	<input type="text"/>	Država:	<input type="text"/>
Ulica:	<input type="text"/>	Hišna številka:	<input type="text"/>
Pošta:	<input type="text"/>	Poštna številka:	<input type="text"/>
<i>Naslov, na katerega želim prejeti podatke, potrebne za prevzem digitalnega potrdila SIGEN-CA</i>			
<input type="checkbox"/> Naslov stalnega prebivališča			
<input type="checkbox"/> Spodaj navedeni naslov:			
Naselje:	<input type="text"/>	Država:	<input type="text"/>
Ulica:	<input type="text"/>	Hišna številka:	<input type="text"/>
Pošta:	<input type="text"/>	Poštna številka:	<input type="text"/>
E-pošta (PIŠITE Z VELIKIMI TISKANIMI ČRkami):	<input type="text"/>		
Geslo za preključ potrdila ³ :	<input type="text"/>		
Telefonska številka:	<input type="text"/>		

S svojim podpisom soglašam, da se za izpolnitev tega zahtevka pridobi osebne podatke bodočega imetnika potrdila iz Centralnega registra prebivalstva in Registra davčnih zavezancev. S svojim podpisom jamčim, da sem seznanjen in da se strinjam z določili iz trenutno veljavne Politike SIGEN-CA ter jamčim za resničnost navedenih podatkov v zahtevku. Strinjam se, da je v primeru objave nove politike⁴, z dnem veljavnosti le-te, potrdilo iz tega zahtevka izdano po novi politiki. Pooblaščam SIGEN-CA, da osebne podatke iz tega zahtevka obdeluje za namene elektronskega poslovanja v skladu s Politiko SIGEN-CA za spletna kvalificirana digitalna potrdila za fizične osebe, zakonom ZEP⁵ in ZVOP⁶ ter drugo področno zakonodajo.

Priimek in ime zakonitega zastopnika:

Podpis zakonitega zastopnika:

Podpis bodočega imetnika:

¹ Seznam prijavnih služb SIGEN-CA (oz. upravnih enot, ki opravljajo vlogo prijavne službe) je objavljen na spletnih straneh <http://www.sigen-ca.si/RA.php>. Pooblaščen oseba prijavne službe sprejme zahtevek in preveri podatke.
² Podatek je potreben za opravljanje nekaterih storitev na elektronski način v skladu z nameni uporabe potrdila, kot je določeno v Politiki SIGEN-CA.
³ Geslo za preključ potrdila je namenjeno preklicu po telefonu v skladu s Politiko SIGEN-CA. Dolgo je lahko do 20 alfanumeričnih znakov, sprememba gesla pa je možna le ob osebni spremembi gesla pri SIGEN-CA ali s šifriranim in digitalno podpisanim zahtevkom z veljavnim potrdilom.
⁴ V primeru spremembe Politike SIGEN-CA se le-ta javno objavi 8 dni preden stopi v veljavo. Z dnem veljavnosti nove politike pa so vsa potrdila izdana po tej politiki.
⁵ Zakon o elektronskem poslovanju in elektronskem podpisu (Uradni list RS št. 57/2000, 25/2004 in 88/2004)

Izpolnite **vs**a polja, še posebej bodite pozorni pri poljih označenih z rdečo bravo, in sicer EMŠO (preverite številke) in e-poštni naslov.

3. Prevzem zahtevkov

Na dogovorjen datum, bodo uslužbenci upravne enote na šoli prevzeli vaše zahteve. Zato morate s seboj prinesiti osebni identifikacijski dokument (osebno izkaznico ali potni list). Brez osebnega dokumenta zahtevka ne morete oddati.

4. Prevzem digitalnega potrdila

Po vnosu vašega zahtevka v program, boste od overiteljevega izdajatelja digitalnih potrdil SIGEN-CA predvidoma v 10 dneh po ločenih poteh prejeli:

- po elektronski pošti **8-mestno referenčno številko** na e-poštni naslov, ki ste ga navedli v zahtevku, (npr. 25798647)
- s pošto pošiljko pa **14-mestni niz znakov avtorizacijske kode** (npr. BV58-QLMN-9Z86)

Za **prevzem** digitalnega potrdila sta potrebni obe: referenčna številka in avtorizacijska koda. Prevzem digitalnega potrdila morate opraviti čimprej, **najkasneje pa v 60 dneh** od izdaje referenčne številke in avtorizacijske koda.

Dokler številke in koda ne uporabite, ju morate hraniti na varnem mestu, da preprečite dostop drugim osebam in s tem tudi možnost zlorabe. Po prevzemu digitalnega potrdila sta referenčna številka in avtorizacijska koda neuporabni in ju lahko zavržete.

Na spletni strani http://www.sigen-ca.si/fizicne_osebe.php boste našli natančna navodila za prevzem digitalnega potrdila v različnih brskalnikih. Preberite navodila o nastavitvi vašega brskalnika na <http://www.sigen-ca.si/prevzem-spletno.php>. Ko boste nastavili brskalnik, vnesete v spodnji spletni obrazec referenčno številko in celotno avtorizacijsko kodo, ki ste ju prejeli:

The screenshot shows a web browser window titled "Prevzem spletnega digitalnega potrdila - Windows Internet Explorer". The address bar shows the URL: <https://www.sigen-ca.si/ide-cgi/identcg?action=browserCert>. The page content includes the SIGEN-CA logo and the text "Overitelj digitalnih potrdil" and "Ministrstvo za notranje zadeve". Below this, it says "Prevzem digitalnega potrdila za brskalnik". There are two input fields: "Referenčna številka:" and "Avtorizacijska koda:". Below these fields, there is a section for selecting a CSP (Cryptographic Service Provider) with the text "V spodnjih dveh poljih izberite ustrezen CSP (Cryptographic Service Provider)." and two bullet points: "• Če ne uporabljate pametne kartice, se v spodnjih poljih avtomatično pokažeta ustrezni izbiiri CSP." and "• Pri uporabi čitalca pametnih kartic ali druge podobne opreme izberite CSP, ki ustreza vaši opremi." There are two dropdown menus: "Vrsta CSP:" with "RSA full" selected and "CSP:" with "Microsoft Enhanced Cryptographic Provider v1.0" selected. At the bottom, there is a button labeled "Pošljite zahtevek".

V primeru, da potrebujete kakršnokoli pomoč pri prevzemu digitalnega potrdila lahko pokličete

Enotni kontaktni center državne uprave (tel.: 080 2002, 01 4788 590, e-mail: ekc@gov.si).